Förderverein Alte Kirche Igel e.V. - Schauinsland 31 - D-54298 IGEL

Förderverein Alte Kirche Igel e.V. z. Hd. Herrn Dr. Weisskircher Schauinsland 31

54298 IGEL

Betreff: Beitrittserklärung Förderverein Alte Kirche Igel e.V.

Hiermit trete ich dem gemeinnützigen Verein Alte Kirche Igel e.V. bei.

Name, Vorname	
Strasse, Hausnummer	
PLZ, Ort	
e-mail (optional)	

Ich ermächtige den Förderverein Alte Kirche Igel e.V. jährlich den Mitgliedsbeitrag in Höhe von 12 € bzw.€ (selbst gewählter höherer Betrag) von meinem Konto einzulösen. Die Einlösung erfolgt jeweils zum Jahresbeginn. Die Einzugsermächtigung gilt bis auf meinen ausdrücklichen Widerruf.

IBAN:	
BIC:	
Bank:	
Ort, Datum, Unterschrift	

Diese Beitrittserklärung können Sie mit Ihrer Unterschrift gerne an folgenden Stellen in Igel abgeben:

Bahnhofstrasse 7 Hans-Werner Weisskircher

Waldstrasse 7: Jutta Biwer oder Franz Boddenberg

Am Schleitberg 5: Manfred Thielen

Am Roderkamp 16: Georg Barton

oder an die o.g. Adresse per Post senden. Wir danken Ihnen für Ihre Unterstützung und zeichnen

mit freundlichen Grüßen

- Der Vorstand -



Igel, den 07.05.2018

Ihr Ansprechpartner:
Der Vorstand

Förderverein Alte Kirche Igel e.V.

Schauinsland 31 54298 IGEL

Tel.: 06501/99 722 Fax: 06501/600 072

www.altekircheigel.org info@altekircheigel.org

Vorstandsmitglieder:

1.Vorsitzender: Dr. H.W. Weisskircher

Vorsitzender: Manfred Thielen

Schatzmeister: Stefan Lambert

Schriftführer: Jutta Biwer

Beisitzer:

Franz Boddenberg Georg Barton

Beitrittserklärung